



OBVESTILO O DNEVU DEJAVNOSTI ZA 6.-9. razred MŠ+POŠ Vače

Vrsta dejavnosti: <input type="checkbox"/> KD <input checked="" type="checkbox"/> ŠD <input type="checkbox"/> ND <input type="checkbox"/> TD <input type="checkbox"/> E
Naslov: ŠOLSKI KROS
Datum: 25. 9. 2024
Trajanje: Od 8.00 do 13.00
Predvideni stroški: 1 eur na otroka
<p>Kratka vsebina: V sredo, 25. 9. 2024, bodo imeli učenci od 6. do 9. razreda matične šole in Podružnične šole Vače, šolski kros. Kros bo potekal na travnatem igrišču na Zgornjem Logu. Učenci naj bodo športno oblečeni in obuti. S seboj naj imajo manjši nahrbtnik, v katerem so rezervna oblačila (komplet oblačil za preobleči). Na prizorišče naj pridejo že oblečeni za tek (pod trenirko naj imajo oblačila, v katerih bodo tekli). Vsi učenci matične šole pridejo v šolo ob 7.30, ker je ta dan še razredna ura. Od 8.00 do 8.45 bodo v matičnih razredih, kjer bodo tudi pomalicali, nato pa se bodo ob 9.00 v spremstvu učiteljev peš odpravili na igrišče na Zgornjem Logu. Učenci iz Podružnične šole Vače pridejo v šolo ob 8.00 in se nato ob 9.00 z avtobusom odpeljejo do Zgornjega Loga. Vsi učenci bodo dobili šolsko malico, po želji pa imajo lahko s seboj še kakšen dodaten prigrizek in pa dovolj tekočine. Tekli bodo v supergah.</p> <p>Po končanih tekih, se bodo učenci matične šole peš odpravili nazaj v šolo, predvidoma okoli 11.30 ure iz Zg. Loga (prihod v šolo ob 12.15 uri). Takrat je predviden tudi povratek učencev na Podružnično šolo Vače. Kosila bodo potekala normalno po sredinem urniku, izbirnih predmetov pa ta dan ni.</p> <p>Prispevek za športni dan je 1 eur na osebo. Stroški športnega dne bodo dodani k položnici.</p> <p>V primeru slabega vremena bo kros prestavljen.</p>
<p>Obvezne potrebščine: Športna oblačila in obutev (komplet oblačil za preobleči), manjši nahrbtnik za rezervna oblačila, bidon z vodo, po želji lahko dodatna malica ali prigrizek.</p>

Živim zdravo, zato jem hrano pravo!

»Z namenom zmanjšanja vnosa sladkorja v telo, naj otroci v šolo ne prinašajo sladkih živil in pijač«!